3. контролни задатак – Одузимање броја од збира и збира од броја

1. Израчунај:     ( 76 + 18 ) – 39 = _____________________________________________    2
            64 – ( 27 + 29 ) = _____________________________________________    2
2. Од збира бројева 49 и 26 одузми број 38.

_______________________________________________________ 

     3
3. Од броја 72 одузми збир бројева 16 и 18.

_______________________________________________________ 

     3
4. Збир бројева 54 и 26 умањи за 67.

_______________________________________________________ 

     3
5. За колико је број 93 већи од збира бројева 51 и 19 ?

_______________________________________________________ 
   
     3
6. Дејан је уштедео 73 динара, Горан 27, а Мира 45 динара. Колико су новца више 
       уштедели Дејан и Горан заједно од Мире ?
Р: ________________________________________________________________ 

     4
О: ________________________________________________________________ 


_________________________________________                          __________________




           Име и презиме





     датум

Број бодова: ____ / 20                   Оцена:

